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Nombre de répondants

Collecte des données

Pondération

Méthodologie

Dans le cadre de ce projet, nous avons interviewé 1,000 adultes québécois.

• La collecte de données s'est faite du 21 au 22 janvier 2025. 

• Les répondants ont été recrutés via des panels en ligne et l'étude a aussi été menée en ligne. 

Les données ont été pondérées sur la base de la région, l’âge, le sexe, la langue maternelle et la scolarité



Le rôle et les décisions du gouvernement face à l’économie

Base : Population générale du Québec, n=1 000
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Pour atteindre l'équilibre budgétaire, le gouvernement du Québec devrait réduire la
taille et le coût du secteur public

Le gouvernement du Québec mise trop sur les grandes entreprises

Le gouvernement du Québec devrait soutenir davantage les petites et moyennes
entreprises (PME) et l'entrepreneuriat

L'apport des petites et moyennes entreprises (PME) est vital à l'économie de ma
région administrative

Perception de l’économie du Québec

Tout à fait en accord Plutôt en accord Plutôt en désaccord Tout à fait en désaccord Je ne sais pas

QPME1) Êtes-vous en accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant l’économie du Québec? 
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